

COFARM



ŠTUDIJE PRIMEROV: Kerry Social Farming

Uvod

Socialna oskrba na kmetiji (znano tudi kot negovalno kmetijstvo) je ena od najpogostejših oblik oskrbe, kjer naravno okolje podpira storitev oskrbe. Temelji na konceptih večfunkcionalnega kmetijstva in družbene in zdravstvene oskrbe v skupnosti (Di Iacovo in O'Connor, 2009). Socialna oskrba na kmetiji se nanaša na terapevtsko rabo kmetijskih krajin in praks na delu ali na celotni kmetiji, z namenom da bi zagotovila zdravstveno, socialno, izobraževalno in / ali poklicno podporo manjši skupini ljudi, ki jim grozi socialna izključenost. Socialna oskrba na kmetiji je usmerjena na več skupin v družbi - invalide, starejše, NEETS; nekdanje storilce; odvisnike. Vse socialne oskrbne dejavnosti na kmetiji so organizirane v okviru nadzorovanega, prilagojenega in strukturiranega programa kmetijskih aktivnosti, ki vključujejo oskrbo živine, vrtnarstvo, spravilo pridelkov, strojne ali gozdne storitve (Crowley et al., 2017).

Socialna oskrba na kmetiji v Kerryju (KSF) je prostovoljna lokalna organizacija, ki invalidom preko dela na kmetijah omogoča socialno vključevanje. Vizija KSF je spodbujanje socialnega kmetijstva kot uspešne možnosti za izboljšanje kakovosti življenja ljudi, ki uporabljajo zdravstvene in socialne storitve ter za družinske kmetije preko povečane socialne vključenosti in povezovanja kmetov s svojimi skupnostmi (SKDP, 2016).

Osnovni podatki



Cahersiveen, Co. Kerry, Ireland

Ime Kerry Social Farming

Leto ustanovitve 2013

Vrsta sodelovanja Socialno kmetijstvo/zelena nega

Število kmetov/lastnikov/podjetnikov/vključenih kmetij ali podjetij

14 Število kmetij vključenih v pobudo 22 Število kmetov vključenih v pobudo 1 Število zaposlenih

Internetne povezave

Spletno mesto: www.kerrysocialfarming.ie

Video Clips: <https://www.youtube.com/watch?v=voB4gAjQuLs&t=19s>

E-Book: [An Evaluation of Kerry Social Farming](#)

Facebook: [//www.facebook.com/KerrySocialFarming/](https://www.facebook.com/KerrySocialFarming/)

Twitter: [@kerrysocialfarm](https://twitter.com/kerrysocialfarm) or <https://twitter.com/KerrySocialFarm?lang=en>

Podatki o poteku sodelovanja

Socialno oskrbo na kmetiji lahko opredelimo kot "tipično kmetijo, kjer so ljudje, ki potrebujejo podporo, deležni koristi dela na kmetiji. Prav tako ustvarja priložnost za ponovno povezavo kmetov s svojimi lokalnimi skupnostmi z odpiranjem svojih kmetij kot dela sistema socialne podpore skupnosti (Podpora za podeželje). Poudarek ni na kmetijski proizvodnji, ampak na potrebah udeležencev. Od terapevtskih, negovalnih, izobraževalnih ali poklicnih. Za kmete je bistvenega pomena, da učinkovito sodelujejo z udeleženci in jih vodijo skozi dejavnosti (Johnston, 2016). Z drugimi besedami, poudarek je na rezultatih, usmerjenih v osebo (Di Iacovo in O'Connor, 2009). Na Irskem obstaja tendenca, da socialna oskrba na kmetijah vključuje manjše število udeležencev na družinski kmetiji, v mnogih primerih le eden ali dva.

Vzpostavitev podpornih organizacij in mrež za socialno oskrbo na kmetijah poveča število kmetij, ki se ukvarjajo s socialno oskrbo. Podporne organizacije, ki spodbujajo vladni interes, povezujejo kmetijski in zdravstveni sektor, kar povečuje medsebojno razumevanje ter spodbuja, upravičuje in profesionalizira socialno oskrbo na kmetijah. Kerry Social Farming je odličen primer podporne organizacije, ki spodbuja model socialne oskrbe na kmetijah in prostovoljstvo kot njegovo temeljno vrednoto.



Kerry Social Farming deluje pod okriljem South Kerry Development Partnership (SKDP), lokalne razvojne agencije. Partnerstvo ima skoraj 30 let izkušenj na področju razvoja podeželja in ima globoko zakoreninjene mreže in zaupanje agencij in lokalnih okolij. Natančneje, SKDP že vrsto let sodeluje s kmetijsko skupnostjo, kmetje pa so bili vedno neposredno zastopani v njegovem upravnem odboru. V letih 2016 in 2017 je Kerry Social Farming zagotovil sredstva iz Ministrstva za kmetijstvo, prehrano in pomorstvo prek CEDRA sklada za pilotni projekt socialne oskrbe na kmetijah v Kerryju. S pomočjo teh sredstev je bil zaposlen partner za polni delovni čas za razvoj in širitev projekta. Kerry Social Farming je bil deležen koristi programa za socialno vključenost in aktiviranje skupnosti (SICAP), ki ga financira vlada.

Kerry Social Farming vodi delovna skupina, ki ji predseduje predstavnik SKDP. Vključuje tudi predstavnike organizacij civilne družbe z izkušnjami in interesom podpiranja ljudi s posebnimi potrebami; in kmetje. Delovna skupina vključuje tudi predstavnike podpornih služb, katerih stranke / udeleženci sodelujejo s kmetijami. Poleg tega je v delovni skupini zastopanih več udeležencev (kmetov in posameznikov z motnjami v duševnem razvoju / z možganskimi poškodbami), ki lahko izmenjujejo svoje izkušnje in dajejo priporočila v zvezi z izvajanjem socialne oskrbe na kmetijah.

Kmetije v Južnem Kerryju in delu Severnega Kerrija so bolj mešane in ekstenzivne ter manjše po površini, kot na nacionalni ravni. So tudi manj specializirane. Zato lahko kmetje več pozornosti posvetijo udeležencem socialne oskrbe na kmetiji. Niti dve od 14 kmetij s socialno oskrbo si nista podobni. Obstajajo kmetije s kravami dojiljami, ovčami, molznicami, perutnino ali prašiči, ena pa vključuje tudi koze, konje in osle. Psi in mačke so pogosto na kmetijah. Dve kmetiji sta ekološki, tretja pa kmetuje brez pesticidov in kemikalij. Vse kmetije redijo živino, razen ene, ki je specializirana za vrtnarstvo. Vključena je tudi kmetija, ki se ukvarja z gozdarstvom. Velikosti kmetij so od manj kot 0,3 ha z intenzivno vrtnarsko pridelavo do 45 ha ekstenzivnih hribovskih površin.

Ko udeleženec obiše socialno kmetijo, ga najprej spremlja podporni delavec enega od izvajalcev storitev (agencije, ki podpirajo osebe z motnjo v intelektualnem razvoju / pridobljene možganske poškodbe). Podporni delavci so znani tudi kot trenerji za delo, ti pa skrbijo za sodelovanje z udeležencem in kmetom in pomagajo pri učenju in prilagajanju na novo okolje. Podporni delavci svetujejo kmetom, kako komunicirati in delati z ljudmi glede na omejitve in komunikacijske



sposobnosti. Medtem ko večina udeležencev nadaljuje delo na kmetiji brez pomoči podpornega delavca, številni udeleženci z višjimi potrebami zahtevajo stalno zaposlitev trenerja. Ena od posebnosti Kerry Social Farminga je, da kmetje niso plačani za čas, ki ga preživijo z oskrbovanci, kar ga uvršča v prostovoljno obliko nudenja socialne pomoči. Model KSB izhaja iz ustanovitvenih načel enakosti, socialne vključenosti, prostovoljnega razvoja skupnosti in sodelovanja. KSB podpira invalidne osebe, da dosežejo polno in smiselno življenje po svoji izbiri znotraj svojih lokalnih skupnosti. Prav tako oskrbovanci niso plačani za delo na kmetiji. Zato je pobuda osredotočena na razvoj pristnih odnosov in spodbujanje socialne vključenosti na način, ki ni podprt s kakršno koli obliko plačila za storitve, ki jih opravlja kmet gostitelj ali njihova družina ali oskrbovanec.

Kot navaja Crowley et al (2017), ključne prednosti, povezane s pristopom Kerry Social Farming, so:

1. Osredotočenost na posameznika
2. Pozitivno in usmerjeno delovanje
3. Izraba socialnega kapitala kmetije
4. Partnerski odnosi
5. Inovativni pristopi
6. Vključevanje lokalne skupnosti

7. Socialna vključenost.

Poleg tega je predstavnik Kerry Socila farming izjavil, da je pobuda pozitivno koristila tako udeležencem kot za kmetom:

“Udeleženci: okrepijo socialno vključenost v podeželske skupnosti s prostovoljnim angažiranjem kmetov. Povečajo blaginjo in dobijo priložnost za nova znanja in spretnosti ter usposabljanja.

Kmetje: večja socialna vključenost in sodelovanje skupnosti; možnosti za nova usposabljanja in prenos znanja; odlična pobuda za zdravje in varnost na kmetiji “.

Kerry Social Farming ponuja koristi za gostiteljske kmete, vključene v prostovoljni model socialne oskrbe na kmetijah. Kmetom gostiteljem omogoča, da na svojih kmetijah nudijo alternativne storitve in nove vrste dejavnosti. Johnston (2016: 4) je na primer poudaril, da “Čeprav bi Kerry Socila farming moral zagotavljati koristi za oskrbovance, je to predvsem altruistično početje, ki vpliva na celotno življenjsko dobo ljudi, ki se zanašajo na njihove storitve”.

Nevarnosti / Izzivi

Pomanjkanje ustreznega financiranja, prekomerna birokracija in prekomerna regulacija so najpomembnejši izzivi, s katerimi se sooča Kerry Social Farming. Na Irskem pomanjkanje sredstev za socialne storitve pomeni, da so večje podpore deležni projekti namenjeni pobudam za udeležbo na trgu dela, medtem ko so bili uspešni pilotni projekti socialne oskrbe na kmetijah zaključeni po koncu kratkotrajnega obdobja financiranja. (McGloin in O'Connor, 2007). Johnston (2016) je predlagal, da se preuči možnost neposrednih plačil za subvencioniranje socialnega kmetijstva kot oblike diverzifikacije kmetijske dejavnosti na severu Irske in Wilcox (2008) priporoča prilagoditev enotnega plačila na kmetijo v Združenem kraljestvu za podporo kmetom za doseganje socialnih ciljev, kot je vključitev v socialno oskrbo na kmetijah. Družbena odgovornost podjetij je še en potencialni vir financiranja, s katerim bi podjetja lahko bila pozvana, da zagotovijo financiranje socialne oskrbe na kmetijah za financiranje namestitve ali za plačilo ur dela (Wilcox, 2008). Toda, medtem ko je sponzorstvo in podpora podjetij ali filantropskega modela v razvojni fazi dobro, izkušnje s socialno oskrbo na kmetijah kažejo, da je potrebno trajno financiranje.

Poleg tega je Kerry Social Farming priča pomembni rasti števila kmetov in udeležencev, ki se vključijo v to pobudo. Projekt zdaj zahteva več kot eno osebo (facilitatorja), da zagotovi ustrezno konsolidacijo in rast (to pomeni, da rast ne ovira uporaba najboljših praks zaradi nezadostnega števila zaposlenih). Po mnenju udeleženca: “ Obstajati mora majhna ekipa osebja, ki je v celoti posvečena / namenjena projektu”.

Usposabljanja in veščine

Po mnenju predstavnika se usposabljanje, potrebno za socialno oskrbo na kmetijah, razlikuje glede na različne interesne skupine:

Kmetje: Zaščita ranljivih odraslih; zaščita ranljivih otrok; prva pomoč; in splošni tečaj, ki poučuje različne vidike ozaveščenosti o invalidnosti.

Varovanci: Varnost pri delu; splošna navodila o kmetovanju; rokovanje z orodjem.

Delovna skupina: razvijanje odnosov s kmetijami, obiski kmetij, da se omogoči prenos znanja; varovanje ranljivih odraslih; in zaščito ranljivih otrok.

Kot navaja Crowley in ost. (2017), glavno usposabljanje, ki ga iščejo kmetje gostitelji, ki sodelujejo s Kerry Social Farming, vključuje: prepoznavanje potreb in sposobnosti udeležencev; in kako učinkovito komunicirati, zlasti z udeleženci, ki niso sposobni verbalne komunikacije. Večini gostiteljskih kmetov zadostuje sedanje usposabljanje, nekaj pa je kmetov, ki jih zanima poklicno usposabljanje, ki vodi k kvalifikaciji. Poleg tega je pomembno razviti usposabljanje za oskrbovance, kot so tisti z motnjami v učenju, ki razvijajo kmetijska in druga življenjska znanja preko dela na kmetiji.

Da bi se kmet pridružil socialni oskrbi na kmetiji, mora imeti odlične komunikacijske, medosebne in intrapersonalne sposobnosti. Poleg tega mora imeti kmet velik interes, da pomaga udeležencem doseči njihov polni potencial v zvezi z osebnim razvojem. Kmet mora tudi razmisliti, koliko je sposoben izboljšati in razviti delovne aktivnosti / naloge na kmetiji, da bi zadovoljil potrebe udeležencev. Tudi najboljše prakse / lekcije je treba deliti z drugimi kmeti. To je bilo doseženo s Kerry Social farming modelom.

Nesveti/Priporočila

Udeleženec projekta je ponudil naslednje nasvete posameznikom (vključno s kmeti), ki se zanimajo za ustanovitev skupine / projekta, podobnega Kerry Social Farming:

- Oglejte si druge modele socialne oskrbe na kmetijah in uporabite pristop lokalnega /od spodaj navzgor, da razvijete model, ki ustreza lokalnemu razvoju v vašem območju ;
- Vodilni partner mora že imeti dobre odnose z lokalnimi kmeti - zaupanje v vodilnega partnerja je ključnega pomena, da kmetje vedo, da bodo podprti v celotnem procesu;
- V začetni fazi ustanovi ustrezno delovno skupino, v tej delovni skupini pa morajo biti predstavniki ključnih deležnikov - udeležencev in njihovih družin, kmetje gostitelji in ponudnikov storitev; lokalne skupnosti / ; Lokalne razvojne agencije / lokalne akcijske skupine; in organizacije civilne družbe.
- Močan predsednik je ključnega pomena, da različne skupine / zainteresirane strani združuje na kooperativen način;
- Združite obstoječe programe financiranja za zagon , da usposobite manjše število kmetij.
- Vzpostavite majhno ekipo ali zaposlite uslužbenca za izvajanje programa. Ta mora dobro poznati zahteve razvoja po-deželja; kmetovanja; vprašanja invalidnosti; financiranje in upravljanje. Oseba mora imeti tudi odlične komunikacijske; medosebne; in intrapersonalne veščine.

Rast: “APrilagodite lokalni pristop do obvladljive trajnostne rasti od spodaj navzgor - začnite z nekaj kmetijami in omogočite stalno rast, ki zagotavlja uporabo najboljših praks in stalno usposabljanje, če to ustreza potrebam kmetov. ”

“ Tekoče posvetovanje s kmeti in oskrbovanci je ključnega pomena, kot tudi predani koordinatorji. ”

Trditve/Vprašanja

- Katere osebne lastnosti in podpora mora imeti kmet, da se vključi v socialno oskrbo na kmetiji?
- Kakšne so zahteve za usposabljanje kmetov, ki opravljajo dejavnosti socialne oskrbe na kmetiji?



Ključne besede

Ključne besede o sodelovanju

Socialno kmetijstvo/zelena nega
Prostovoljstvo

Partnerji



Limerick Institute of Technology:
(Irska)
www.lit.ie/rdi



Hof und Leben GmbH
(Nemčija)
www.hofundleben.de



Asociace
soukromého
zemědělství ČR

Asociace Soukromého Zemedelstvi
Ceske Republiky (Češka republika)
www.asz.cz



On Projects Advising SL
(Španija)
www.onprojects.es



Union de Agricultores y Ganaderos-
Jovenes Agricultores de Jaén (Španija)
www.coagjaen.es



Biotehniški Center Naklo
(Slovenija)
www.bc-naklo.si



Confederazione Italiana Agricoltori Toscana
(Italija)
www.ciatoscana.eu



European Landowners' Organisation
(Belgija)
www.europeanlandowners.org

Socialni mediji



/CoFarm
www.facebook.com/CoFarm-1793897127551330

www.cofarm-erasmus.eu



/COFARM_ERASMUS
www.twitter.com/COFARM_ERASMUS

Spletna stran projekta



Sofinancira program
Evropske unije
Erasmus+

Izvedba tega projekta je financirana s strani Evropske komisije. Vsebina publikacije je izključno odgovornost avtorja in v nobenem primeru ne predstavlja stališč Evropske komisije.
CO-FARM: Enhancing COoperation amongst FARMing entrepreneurs
Št.Projekta: 2016-1-IE01-KA202-016870